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Lovgivningen er ændret:
Der skal i dag afgives aktivt samtykke til, at en deltager må foto-
graferes, og at vi må bruge billederne. Vi håber, at du accepterer, 
at vi bruger fotos fra vores aktiviteter på hjemmesiden eller i 
kredsbladet, så vi kan dele ud af de gode oplevelser.

Ønsker du billeder slettet, så skriv til karen@xzt.dk

DEADLINE 2026: 
Indlæg sendes på mail 	senest		  Udkommer
Blad nr. 2		  21. maj		  juni		
Blad nr. 3		  31. august	 september
Blad nr. 4		  13. november	 december

Vi modtager meget gerne indlæg, ideer og forslag til bladet. 
Dette sendes til redaktøren på mail. 
E-mail: levblad.horsens@gmail.com
Ønsker du et eksemplar af kredsbladet med din artikel/billeder 
– så send os din postadresse.
Skulle bladet udeblive ved adresseændring osv. 
– kontakt venligst redaktøren.

B L I V  M E D L E M  A F  L E V  P Å  W W W . L E V. D K

Sats og tryk: 
Intryk
Tlf. 70 21 10 00
www.intryk.dk

Annoncer: 
Rosengrenen ApS
Hovedgaden 8, 8670 Låsby
Tlf. 8695 1566
Telefontid på hverdage
kl. 8.30-12.00 og 12.30-15.00
Mail: info@rosengrenen.dk
Hvortil alle spørgsmål vedr. annoncer bedes rettet.

Lederen:I dette nummer...

Side 5

Side 11

Side 9

Side 13

Kære læser af 
vores kredsblad

Selv om vi er kommet godt ind i det nye år, vil jeg 
starte med at ønske alle et godt nytår. Jeg håber, at 
I alle har haft en god jul og et godt nytår.

Når jeg skriver dette, tænker jeg på vores julefest 
på CAUL den 10. december 2025. Vi fik dejlig julemad, 
og hvor Johnny fra Kandis og Søren stod for under-
holdningen. Det var en rigtig god aften, og det var jer, 
der gjorde den så god. Tusind tak for det. Læs mere 
og se billeder fra julefesten inde i bladet.

Nu er vi startet op igen i 2026. Vi har vores ons-
dagscafé, fitness og svømning som de ugentlige 
tilbagevendende aktiviteter. Det er tre gode aktivi-
teter, som mange er rigtig glade for.

Som noget nyt er vi begyndt at bruge NemTilmeld, 
som I skal bruge, når I tilmelder jer til vores aktivite-
ter. Hvis det er svært at finde ud af, vil der altid være 
nogen i onsdagscaféen, som kan hjælpe. Så spørg 
endelig, hvis du er i tvivl.

Vi er næsten færdige med planen for 2026. Vi kom-
mer til at udbyde mange spændende aktiviteter 
også i år. En stor tak skal gives til fonde, som støtter 
os økonomisk. Uden deres støtte kunne vi ikke lave 
så mange ting.

Nu går vi mod foråret. Når sneen efterhånden 
smelter væk, glæder jeg mig til at se vintergækker og 
krokusser komme op som de første forårsbebudere. 
Når det bliver lysere, får vi mere lyst til at komme ud 
og være sammen.
Tak for denne gang.

Karen Nygaard
Formand Lev Horsens Har du fået tilmeldt dig forårs-festen med Kim Larsen (Ole Gas). Hvis ikke så gå ind på levhorsens.nemtilmeld.dk for at se, om der er ledige pladser.
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Fra vores medlemskreds på pt. 212 
medlemmer var der mødt 24 til ge-
neralforsamlingen.

Vi startede aftenen med en dej-
lig middag, hvorefter Line Rudbeck 
holdt et meget interessant og rø-
rende foredrag om sorg. Læs mere 
om dette andetsteds i bladet.

Kl. 21.00 begyndte selve gene-
ralforsamlingen. Som dirigent blev 
kredskonsulent Keld Hvalsøe Neder-
gaard valgt. Keld førte os godt igen-
nem generalforsamlingen.

Udskiftning i bestyrelsen
Vi måtte sig tak og farvel til disse 
tre bestyrelsesmedlemmer: Karina, 
Mette og Nirosan. En stor tak for jeres 
indsats og gode arbejde.

Heldigvis meldte sig nye kræfter. 
Så vi kunne byde velkommen til 
Nina, Anette og Mogens, som blev 
valgt ind i bestyrelsen. Derudover 
blev Kasper og Michael valgt ind 
som suppleanter. Vi byder jer alle 
velkommen.

Bestyrelsens beretning
Karen fremlagde bestyrelsens be-
retning for 2025 og fortalte bl.a. om 
vores faste ugentlige aktiviteter:

•	 Onsdagscafé
•	 Fit og Sund
•	 Svømning

Disse aktiviteter kører stabilt uge 
efter uge.

Hun nævnte derudover, at Royal 
Run havde været en succes. For at 
følge succesen op, vil vi i stedet del-
tage i Klovneløbet, som også foregår 
i Horsens.

Der lød en stor ros til de borgere, 
som havde medvirket i teaterforestil-
lingen Klokkeren fra Notre Dame i 
Komediehuset. En flot indsats.

Karen benyttede lejligheden til at 
takke bestyrelsen for det gode sam-
arbejde, de frivillige for deres store 
arbejde og medlemmerne for deres 
opbakning.

Medlemstal
Siden sidste generalforsamling er vi 
gået fra 161 til 212 medlemmer – en 
fantastisk udvikling. 

En særlig tak blev rettet til fon-
dene. Uden fondsmidler ville vi ikke 
have økonomi til at gennemføre vo-
res aktiviteter.

Økonomi og årshjul
Kassereren fremlagde regnskabet 
og orienterede om kredsens øko-
nomi, som blev vedtaget af gene-
ralforsamlingen.

Rosa gennemgik årshjulet for 
2026/2027, som ligeledes blev ved-
taget af generalforsamlingen.

Line fortalte om Sammen På 
Eventyr – et projekt som vi havde 
modtaget PUF-midler til i 2025 og 
som det var lykkedes at få forlæn-
get med et år mere, så projektet kan 
fortsætte i 2026.

Til sidst var der punktet Eventuelt, 
inden vi rundede aftenen af med et

 – tak for i aften – vi ses næste år.
En stor tak til alle medlemmer, 

som bakker op om vores arbejde.
På bestyrelsens vegne
Karen Nygaard

Vi afholdt vores ordinære generalforsamling i Lev Horsens 
den 18. februar 2026 på HåndværkerForeningen i Horsens.

Generalforsamling i Lev Horsens

Karen Nygaard Keld Hvalsøe Nedergaard
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DATO 			   ARRANGEMENT Glæd dig

fortsat 

til 2026 2. kvartal 2026

10. maj kl. 16:00 - 18:00		  Biograftur – Katten Svante 
					     Afholdes Megascoop, Holmboes Alle 13B, Horsens

17. maj kl .11:00 - 13:00		  Klovneløb 2026 
					     Start fra FÆNGSLET, Fussingvej 8, Horsens

5. juni kl. 13.00 - 17.00		  Grundlovsarrangement.
					     Afholdes på CAUL, Nørrebrogade 38a, Horsens
3. kvartal 2026

16. august 26			   Udflugt til Tivoli Friheden
					     Bus fra CAUL, Nørrebrogade 38a, Horsens

31. august kl. 15.00-16.00	 Cirkus.
					     Afvikles på CAUL, Nørrebrogade 38a, Horsens

2. september kl. 18.30-22.00	 Diskoaften.
					     Afholdes på Hemingways, Heimdalsgade 4, Horsens

17. september kl. 17.00-21.00	 Hyggeaften med mad og musik med Bamse.
					     Afholdes på CAUL, Nørrebrogade 38a, Horsens

Hver onsdag 			   Onsdagscafé
					     Afvikles på CAUL, Nørrebrogade 38a, Horsens
Hver lørdag 			   Fitness-træning
					     Afvikles hos Fit&Sund, Grønlandsvej 1, Horsens
Hver søndag 			   Familiesvømning
					     Afvikles hos Hovedgård Svømmeanlæg, Hovedgård

I bestyrelsen lægger vi alle vores rynker i folder for at lave et spæn-
dende og interessant blad. Vi håber, at det er lykkedes indtil nu.

Vi er rigtig glade for, at vi har modtaget læserbreve til dette blad. 
Men vi vil meget gerne have flere input fra jer. Så har du noget på 
hjertet, så skriv til os.

Vi er meget glade for de mange positive meldinger fra jer om, 
at I synes, at vi laver et godt blad. 

Men alting kan altid gøres lidt bedre.
Så er der noget, som du synes, du savner i bladet? Eller har du 

nogle gode ideer? Kunne det være en oversigt over mærkedage, 
hvor der er en, som skal hyldes? Eller andre ting?

Ideerne er mange. 
Så lad os høre fra dig på vores mail:
lev-blad.horsens@gmail.com. 

Kan vi blive bedre? Hjælp os!

Af bestyrelsen Lev Horsens
Det er også via denne side, at du skal tilmelde dig de 

arrangementer, som du gerne vil deltage i. 
Vi håber, at du fortsat har lyst til at deltage i vores ar-

rangementer. Har du lyst til at deltage, kan du allerede 
nu sætte et eller flere store kryds i kalenderen. Mange 
af vores arrangementer bliver hurtigt udsolgt. 

I dette blad kan du allerede nu se invitationen til i 
biograftur i maj, diskotek, Grundlovsfest, hyggeaften 
med Bamse i september og meget mere. 

Og husk – du kan også komme med til Klovneløbet i 
maj. Se nærmere i oversigten.

Vi håber på at se dig til vores arrangementer.

Nu hvor vi så småt kan begynde at pakke ski og slæder 
sammen efter en lang og kold vinter, kan vi mærke, at 
dagene er begyndt at blive lysere. Når sneen langsomt 
smelter bort, ser vi, at vintergækker og andre forårs-
blomster er på vej. Og så går det stærkt – alting bliver 
grønt, fuglene synger og aftnerne bliver lange og lyse.

Hvad ville passe bedre end udendørs arrangementer. 
Det kan vi også byde på sammen med en masse andre 
tilbud. Du kan i oversigten se, hvilke arrangementer vi 
har planlagt for de næste seks måneder i 2026.

Du kan også gå ind på hjemmesiden ”levhorsens.nem-
tilmeld.dk”, hvor vi har lagt alle vores arrangementer op.

Foråret er i luften – og vi har mange tilbud til 

dig det næste halve år
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Lev Horsens og Sammen på 
Eventyr havde købt til billetter til 
julemarkedet i FÆNGSLET – det 
tidligere Horsens Statsfængsel 
19. november 2025.

Når FÆNGSLET åbner dørene i no-
vember, træder man ind i en ver-
den af magisk julestemning på årets 
største julemarked. Der er en særlig 
atmosfære, når rå rammer og jule-
hygge fusionerer til ren råhygge.

Der er op til flere hundrede stande 
med julepynt, kunsthåndværk og 
julegaveidéer, som museet selv skri-
ver, forbavser selveste julemanden. 

I fængselsgården findes der man-
ge lækre madboder med alt fra æb-
leskiver og risengrød til burgere.

Fra familien Larsen, som var med 
på FÆNGSLET, har vi modtaget føl-
gende:

Lørdag den 19. november var vi på 
endnu en dejlig tur med Lev Horsens 
– nemlig Jul på FÆNGSLET. 

Vi fik en rigtig spændende rund-
visning med en dygtig guide, der 
havde stor viden om det hele og sva-
rede på spørgsmål fra både store 
og små.

Det har ikke været sjovt at sidde 
i fængsel i gamle dage – vi så både 
rum til henrettelse og afstrafning. 

Og vi så også den lange tunnel, 
som en fange have lavet i smug 
(flugtkongen Carl August Lorentzen 
i 1949), så han kunne stikke af. Sikke 
en foretagsom mand.

Tak for en spændende oplevelse.

Jul på 
FÆNGSLETHORSENS

Hver onsdag kl. 17 - 19

På CAUL - i Caféen

Nørrebrogade 38a, Horsens

Kom og hyg dig sammen med frivillige
 fra Lev Horsens 

– tag venner og familie med.
 Vi laver forskellige kreative ting el. spiller.

- Tilmelding er ikke nødvendig -
Du kan købe lækker mad i caféen.

Skal dog bestilles inden kl. 12 på dagen.
Tlf. 29 24 74 58 

- Vi ses -

Alle er velkomne
Spørgsmål til Line på 30 57 09 04

Onsdagscafé
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Torsdag den 11. december 2025 summede Lev Horsens 
på CAUL af juleglæde og feststemning, da vi afholdt en 
fantastisk julefest, hvor Johnny Hansen og Søren Riis 
sørgede for den musikalske underholdning. Rammerne 
var i orden med julepyntede borde, som skabte en hyg-
gelig stemning. Med det samme var der en summen 
fra snakken omkring bordene. Det kunne blive en aften, 
som ville blive husket.

Julefesten 2025 blev bl.a. sponsoreret af Engell Friis 
Fonden, som muliggjorde, at vi kunne holde et julear-
rangement for 150 deltagere.

Lis Borch Nielsen skriver om julefesten:
Min datter og jeg var for tredje gang med til julekon-

cert med Johnny og Søren på CAUL i Horsens.
Igen var det en uforglemmelig aften med julemid-

dag, som bestod af flæskesteg og risalamande, og ikke 
mindst koncerten med Johnny og Søren. De underholdt 
med både julesange og Kandissange. 

Det er ikke kun maden og musikken, der gør disse 
aftner uforglemmelige. Det sociale samvær med andre 
har stor værdi – at være sammen med vennerne fra 
Dagcentret på en anden måde, møde gamle skolekam-
merater osv.

En fantastisk aften arrangeret af Lev Horsens – en 
kæmpe tak til alle, der gør det muligt.

med Johnny og Søren

Festlig julefest

Af Rosa Marie Jakobsen Lev Horsens

NYHED – sport – sved – hygge

HORSENS

Af Karen Nygaard, forperson Lev Horsens

Pris for deltagelse kr. 25,00 pr. gang 
For medlemmer af Lev Horsens gratis 
I Fit & Sund Horsens Sundhedshus

Fit & Sund har sammen med Lev Horsens indgået et samarbejde, 
hvor du kan komme og træne i Sundhedshuset.

•	 Lørdag kl. 12.00 - 13.00
•	 Opstart 24. januar 2026 til 20. juni 2026 
•	 Der er kaffe i kantinen efter hver træning.
•	 Den fri træning ledes af fysioterapeut Niels Rosendahl.

Fit & Sund Horsens Sundhedshus
Grønlandsvej 1, 1. sal, 8700 Horsens.
•	 Omklædning og bad på 1. sal
•	 Træning på 1. sal
•	 Husk at medbringe indørssko og løst-siddende tøj.

Vi siger tak til Fit & Sund

Sponseret af :
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Kom og vær med til at støtte de 
danske hospitalsklovne til dette hyg-
gelige arrangement.

Du kan tilmelde dig Klovneløbet 
ved at gå ind på levhorsens.nem-
tilmeld.dk eller ved at benytte QR-
koden.

 - Lev Horsens er med
Sidste år tilbød vi billetter til Royal 
Run, da løbet for første gang kom til 
Horsens. Det var en vældig succes. 
Derfor har vi besluttet, at vi i år vil 
bakke Klovneløbet op ved at købe 
billetter til løbet.

Derfor har vi fornøjelsen af at invi-
tere en stor flok med til Klovneløbet 
i Horsens, som foregår den 17. maj 
2026 fra klokken 11.00 med start ved 
FÆNGSLET, Fussingvej 8, Horsens.

Vi deltager i samlet flok og hygger 
os sammen både inden og efter lø-
bet. Og for ikke at skille os ud sørger 
vi for klovnenæser - al øvrig udklæd-
ninger er meget velkommen.

Klovneløb til formål at støtte de 
danske hospitalsklovne ved et hyg-
geligt løb, som alle kan være med i.

Det handler ikke om at være hur-
tigst, for selv de mindste skridt kan 
gøre en kæmpe forskel for indlagte 
børn, når vi inviterer hele Danmark 
til at deltage i Klovneløb. Klovneløb 
handler om at få en hyggelig dag 
sammen, når vi kridter banen op 
med røde næser og samler ind til 
Danske Hospitalsklovnes arbejde for 
indlagte børn og familier.

Sorg hos mennesker med udviklingshandicap

Karakteristika ved sorg og reaktioner:
•	 Adfærdsændringer
	 Sorg forveksles ofte med demens, depression eller 		
	 vrede/trods.
•	 Kropslige udtryk

Anspændthed, søvnproblemer, koncentrationsbesvær, 
selvskadende eller udadreagerende adfærd.

•	 Forsinkede reaktioner
Sorg kan komme længe efter tabet eller dukke op 
igen ved minder.

•	 Små tab i hverdagen
Aflyste aktiviteter, ferier, yndlingsmedarbejdere der 
stopper, eller ved en medbeboer, der flytter, kan ud-
løse dyb sorg.

Line Rudbeck har mange erfaringer med i bagagen, der 
berigede og med mange gode tanker, som nedenstå-
ende billeder kan give stof til eftertanke.

Af Mette Frost

Foredrag ved Line Rudbeck
Vi havde inviteret hospitalspræst Line Rudbeck til at 
holde et foredrag om sorg hos mennesker med udvik-
lingshandicap den 18. februar 2026 på HåndværkerFor-
eningen i Horsens.

Det var en spændende aften, hvor der var fokus på, 
hvad sorg er og kan være for os alle. Som pårørende er 
der dog virkelig nogle opmærksomhedspunkter, vi skal 
være klar over, hos vores børn med et udviklingshandi-
cap – det kan være bror, søster eller andre.

Sorgen hos mennesker med et udviklingshandicap 
udtrykkes ofte gennem ændret adfærd (uro, udadrea-
geren, apati) snarere end ord. Op mod 50-60 % af akut 
ændret adfærd kan skyldes ubearbejdet sorg. Tab in-
kluderer ikke kun dødsfald, men også brudte rutiner, 
flytning af medbeboere eller personaleskift.

Støtte kræver fokus på livshistorie, konkret kommu-
nikation og trygge rammer.
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Sammen På Eventyr er et projekt, 
der handler om fællesskab, nærvær 
og bæredygtig velfærd – og om den 
forskel, frivillige kan gøre for menne-
sker med udviklingshandicap. Pro-
jektet blev oprindeligt startet med 
støtte fra Social- og Boligstyrelsens 
pulje til socialt frivilligt arbejde (PUF). 
Vi er meget glade for, at styrelsen har 
støttet os med midler til endnu et år. 

Projektet har til formål at styrke 
det lokale, frivillige sociale arbejde 
og skabe flere sociale fællesskaber 
for mennesker med udviklingshan-
dicap. For mange i målgruppen kan 
hverdagen være præget af ensom-
hed og social isolation, og det kan 
være svært at finde vej ind i fælles-
skaber uden støtte. Her gør Sammen 
På Eventyr en forskel ved at skabe 
trygge rammer, gode oplevelser og 
nye relationer.

Et år fyldt med fællesskab og 
oplevelser
Projektperioden har budt på mange 
aktiviteter og arrangementer – både 
store og små. 

Der er blevet afholdt foredrag for 
pårørende samt større arrangemen-
ter for borgere, herunder grundlovs-
fest, julefest, dansktopkoncerter og 
cirkus. Derudover har vi arrangeret 
diskotekaftener på diskotek He-
mingway’s, biografture og café- og 
biografaftener for både borgere og 
frivillige.

Et fast holdepunkt for projektet 
har været de ugentlige onsdagsca-
féer på CAUL, hvor ca. 20 borgere 
mødes hver uge sammen med frivil-
lige. Vi har opbygget et godt sam-
arbejde med Café Amalie, Horsens 
Kommunes sociale tilbud.

Vi er særlig stolte af at kunne hjæl-
pe med at finde frivillige besøgs-
venner. Vi har lige nu 10 vellykkede 
match. Det er åbenlyst, at det har en 
stor effekt på trivslen.

Sommeren blev rundet af med 
fællessang, guitarspil, bål og sno-
brød, og både borgere, pårørende og 
frivillige har været inviteret til kon-
certer, teater og udflugter – blandt 
andet til Tivolifriheden, Horsens In-
dustrimuseum og Fængselsmuseet.

Frivillige – projektets hjerte
Frivilligheden er omdrejningspunk-
tet i Sammen På Eventyr. I projekt-
perioden har 25 frivillige været en-
gageret i arbejdet. Vi har afholdt 
frivilligmøder med fokus på både 
viden, dialog og trivsel – blandt an-
det med oplægget “Spørg mig om 
alt – jeg har et udviklingshandicap”.

Der er desuden etableret samar-
bejder med Horsens Bibliotek om 
højtlæsningsarrangementer og med 
Fit&Sund Horsens, som har tilbudt 
gratis træning til borgere og årskort 
til frivillige. Det har ført til ugentlig 
lørdagstræning og svømmehold for 
både børn og voksne med udvik-
lingshandicap.

Fremtiden
Fremover vil vi fortsætte og udvikle 
de tilbud, der allerede er etableret, 
rekruttere og støtte frivillige samt 
skabe nye aktiviteter og fællesska-
ber – også målrettet børn og unge.

Vi glæder os til at fortsætte rejsen 
Sammen På Eventyr – i fællesskab. 

Vi fortsætter Sammen På Eventyr

Af Line Wolff, frivilligkoordinator

Af Birthe Buhr

Lev Horsens havde den 27. januar 
2026 inviteret foreningens frivillige til 
en hyggeeftermiddag med spisning 
på Café Vivaldi i Horsens og efter-
følgende biograftur i Megascope i 
Horsens.

Vi var mødt 38 personer op fra Lev 
– alle med kolde røde næser. Vi så 
frem til hygge, dejlig mad og biograf.

Maden var super, og der var en 
rigtig god service af personalet på 
Vivaldi. Efter en god times tid med 
masser af snak og hygge ved bor-
dene, tog vi hen til Megascope.

De røde næser, som var blevet 
optøet under spisningen, blev atter 
røde af gåturen til biografen. 

Vel ankommet til biografen skulle 
der provianteres med slik og pop-
corn, inden vi satte os til rette i de 
behagelige stole. Dagens film var 
Ingen Kære Mor. Det var en stille og 
rørende film, hvor de fleste af os fik 
en lille tåre i øjenkrogen. 

Vi siger tak til Familie Hansens 
Fond og til Lev Horsens for et dejligt 
arrangement.

Hyggeeftermiddag for frivillige af Lev Horsens
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KOM TIL 
SVØMNING

HVER SØNDAG

Lev Horsens og Hovedgård 
svømmeanlæg og -klub fort-
sætter samarbejde i 2026. 
Vi tilbyder svømning for 
mennesker med udfordringer.

Hver søndag fra den 11. januar 2026
kl. 12.30 til 13.15: 
Småbørn med familie (1-7 år).
kl. 13.30 til 14.15: 
Børn over 7 år og voksne har svøm-
mehallen.

Hovedgård svømmeanlæg har 2 
indendørs bassiner.
•	 Et almindeligt svømmebassin 

på 28 grader.
•	 Et mindre varmtvandsbassin på 

34 grader.

Hvis vi bliver mange, må vi skiftes til 
at bruge varmtvandsbassinet. Der 
vil være bælte, legeredskaber samt 
mulighed for svømmetræning.
Der vil være livredder til stede ved 
begge hold.
Regler i svømmehallen skal overhol-
des. Du skal altid have rent badetøj 
og vaskes. Reglerne fremgår ved 
tilmelding – og gennemgås lejlig-
hedsvis inden svømmestart.

Pris:
•	 Lev-medlemmer: Gratis  inkl. 

	 familie.
•	 Ikke Lev-medlemmer: 25 kr. per 

person pr. gang.

Tilmelding: Kræver tilmelding
 – for hver søndag du vil deltage.

Kom ned i onsdagscaféen 17-19 på 
CAUL, hvis du har brug for hjælp.

Spørgsmål 
– kontakt Line på 30570904 
eller frivillig.horsens@lev.dk 
Eller Karen på mobil 21342570
Mail: karen@xzt.dk

Tilmelding

Sponseret af :

Filmen bliver vist søndag den 10. maj 2026 kl. 
16.00

Biografen Megascope Holmboes Alle 13B
8700 Horsens

Ved medlem af Lev Horsens er entreen gratis for de 3 
første billetter derefter 25 kr.

For andre medlemmer af Lev er prisen 25 kr.
For ikke medlemmer af Lev er prisen 50 kr.

Der er fordele ved at være medlem af Lev lokalt, for der vil 
komme flere spændende arrangementer i 2026.

Husk ved tilmelding at angive:
Antal personer: Medlem af Lev Horsens /andre medlem-

mer/ Ikke Lev-medlemmer.
Evt. kørestolsbruger (kun plads til 2 kørestole).

Tilmelding skal ske på Https://levhorsens.nemtilmeld.dk
Alle er velkomne

med den nye biograffilm ”Katten Svante”

HORSENSLev Horsens indbyder
til en spændende eftermiddag

for dig og din familie eller ledsager

Af Maja Rand

Lev Horsens og Sammen på Eventyr havde købt billetter til forestillingen 
Otto er et næsehorn i Horsens Ny Teater den 1. februar 2026.

Forestillingen er baseret på Ole Lund Kirkegaards elskede bog af samme 
titel. Forestillingen var en af Horsens Teaterfestivals og henvendte sig til 
børn og familier. En sjov og fantasifuld fortælling om Topper, der tegner 
et gult næsehorn på væggen, som bliver levende. Ja – resten skulle man 
have oplevet i teatret.

Maja skriver, at med to piger, 
der var helt optaget af forestil-
lingen, var det en fornøjelse at 
være afsted med Lev Horsens 
for at se Otto er et næsehorn.

Teatersalen var helt fyldt, og 
fra scenen fik skuespillerne ind-
draget publikum ved at få os til 
at råbe næsehorn, java kaffe og 
katabuuum.

En velkendt fortælling blev 
gjort levende og spændende.

En skøn oplevelse på en kold 
dag. Mange tak.

Otto er et næsehorn 
– teaterforestilling
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Fredag den 5. juni 2026 fra kl. 13.00 til 17.00 
Sted: CAUL, Nørrebrogade 38a, 8700 Horsens. 

Kl. 13.00 - 17.00 	Musikken i år gives af bandet DET DANSKE GULD. 
Kl. 13.15 		 Grundlovstale af borgmester Peter Sørensen, Horsens. 
Kl. 15.00 	 Kommer nogle lækre og smarte biler på besøg. 
Kl. 17.00 	 Vi siger tak for en dejlig eftermiddag. 

Lev Horsens indbyder til grundlovsfest

Kom og vær med sammen med dine pårørende og venner  
til en hyggelig eftermiddag. 

Der vil være mulighed for at købe noget til at læske sig med,  
bl.a. øl, sodavand, kaffe, slushice, hjemmegrillede pølser 

og salg af amerikansk lotteri.  
Underholdningen vil i år udføres af 

DET DANSKE GULD
DET DANSKE GULD

Program for turen:
Kl. 11.00	 Afgang fra CAUL, Nørrebrogade 38a, 8700 Horsens.
Kl. 11.50	 Ankomst Tivoli Friheden Århus,
		  ved indgangen udleveres indgangs billetter og tur bånd.
Kl. 13.00	 Mødes alle ved grill husene.
		  Der serveres en grillet pølse og sodavand.
Kl. 17.00	 Kører bussen retur fra Tivoli Friheden.
Kl. 17.50	 Hjemme igen.

Alle skal være selvhjulpne, der er desværre ikke mulighed for kørestolsbrugere, men 
I er selvfølgelig velkomne hvis I selv kan komme derop.
Pris: Medlemmer af Lev Horsens 50 kr. pr. person.
Ikke-medlemmer 200 kr. pr. person.
Børn under 90 cm gratis.
Tilmelding på HTTPS://levhorsens.nemtilmeld.dk
Tilmeldingen sker efter princippet FØRST TIL MØLLE 

Tur til Tivoli Friheden Aarhus

Lev Horsens indbyder sine medlemmer til en 
spændende eftermiddag for dig og din familie 
eller ledsager søndag den 16. august 2026 til en 
bustur til Tivoli Friheden Aarhus

Der er gratis entre. 

Alle er velkomne, uanset 

om du bor i Horsens, 

eller en anden by.
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Kredsbestyrelsesmedlemmer i Lev Horsens 2026

Bestyrelsesliste
Bestyrelsesmedlem
Kredsformand
Karen Nygaard
Tlf. 2134 2570
karen@xzt.dk

Bestyrelsesmedlem
Næstformand 
Kent Pedersen
Tlf. 5358 3931
E-mail: lokesalle47@gmail.com

Bestyrelsesmedlem
Kasserer
Tonny Mortensen
Tlf. 2168 6273
padborgvej24@hotmail.com

Bestyrelsesmedlem
Sekretær
Rosa Marie Jakobsen
Tlf. 2620 1937
rosamariejakobsen@gmail.com

Bestyrelsesmedlem
Anette Baun
Tlf. 2292 1194
aakfum@yahoo.com

Bestyrelsesmedlem
Nina Peitersen 
Tlf. 9155 2306
ninaupeitersen@gmail.com

Bestyrelsesmedlem
Mogens Nygaard
Tlf. 2134 2571
mogens@xzt.dk

Bestyrelsesmedlem
Mariann Nielsen
Tlf. 2467 7278
mariann58@hotmail.dk

Bestyrelsesmedlem
Anette Pedersen
Tlf. 2174 0129
pedersenuldum@live.dk

Bestyrelsessuppleant
Michael Sørensen
Tlf. 2064 6876

Bestyrelsessuppleant
Kasper Nielsen
Tlf. 2633 6161
kaspernielsen500@gmail.com

Redaktør
Tonny Mortensen
Tlf. 2168 6273
levblad.horsens@gmail.com

Frivilligkoordinator
Line Frølund Wolff
E-mail: frivillig.horsens@lev.dk

Levs rådgivningstjeneste
Tlf. 8038 0888 (Lev betaler samtalen).
Telefonrådgivningen er åben for medlemmer på
mandag-onsdag kl. 10.00-12.00.
Udenfor åbningstiden kan rådgivningen kontaktes via 
mail – her kan man angive, at man ønsker et 
telefonopkald.
E-mail: raadgivning@lev.dk
Du kan læse mere om Levs rådgivning på www.lev.dk.

Gaver og bidrag til Levs arbejde
Gaver og bidrag kan overføres til
Konto: 5332 0245153 eller
MobilePay: Tlf. 3044 9158

Arbejde og uddannelse
Levs KLAPjob: www.klapjob.dk
KLAPjob har til formål at få mennesker med kognitive
vanskeligheder, som er på førtidspension, ind på det 
ordinære arbejdsmarked.

ADRESSER OG TELEFONNUMRE
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Medlemskontingent: sæt venligst X
    Enkeltmedlemskab	 350 kr.	
    Husstandsmedlemskab	 700 kr.

Betal først, når girokortet modtages.

Undertegnede ønsker at blive medlem af Lev Horsens 
SKRIV VENLIGST MED BLOKBOGSTAVER:

Navn:

Adresse:

Postnummer: By:

Telefon: E-mail:

Samlevers navn (husstandsmedlemskab):

Samlevers telefon:	 E-mail:

Lev er en interesseorganisationen, der siden 1952 har arbejdet for at forbedre
vilkårene for mennesker med udviklingshandicap.

Lev · Thistedgade 10, 1. tv. · 2630 Taastrup
Tlf. 3635 9696 · Fax 3635 9697 · E-mail: Lev@lev.dk · www.lev.dk

Meld dig ind
i Lev her:

BLIV MEDLEM OG BIDRAG TIL 
AT FORSTÆRKE DET FRIVILLIGE 
ARBEJDE FOR MENNESKER MED 
UDVIKLINGSHANDICAP.

Indmeldelsesblanket

HUSK
PORTO




